



Cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta întîlnire cu președinții de C.U.A.S.C.

Amplu și mobilizator program de dezvoltare și înflorire a satului românesc, de creștere puternică a producțiilor agricole

În recenta cuvîntare rostită la ședința de închidere a programului de pregătire și instruire a președinților consiliilor unice agroindustriale, tovarășul Nicolae Ceaușescu a formulat cu remarcabilă clarviziune sarcinile deosebit de importante ce revin, în lumina documentelor Congresului al XIII-lea al partidului, agriculturii noastre socialiste în acest an și în întregul cincinal pînă în 1990, sarcini a căror îndeplinire vor asigura dezvoltarea puternică a economiei noastre și, pe această bază, înflorirea materială și spirituală a satului românesc, creșterea nivelului de trai al poporului. Secretarul general al partidului arăta cu argumente convingătoare că în acest an este posibil — și trebuie să îndeplinim acest ob-

iectiv — să se realizeze o producție totală de cereale de cel puțin 32 milioane tone, deși există condiții reale pentru a obține chiar 35 milioane tone, obiectivul general al noii revoluții agrare, dacă fiecare om al muncii din agricultură, fiecare cadru de conducere, fiecare specialist își face pe deplin datoria. O atenție deosebită se va acorda, de asemenea, creșterii producțiilor în sectorul horticol, în legumicultură, viticultură și pomicultură, a plantelor tehnice. Suprafața cultivată în această primăvară cu soia, arăta secretarul general al partidului, va fi cu 100 mil hectare mai mare decît anul trecut, ajungînd la 500 mil hectare, ceea ce va conduce la obținerea unei producții mai mari de protei-

nă, asigurînd necesarul pentru zootehnie. Sarcini deosebit de importante revin, în lumina cuvîntării tovarășului Nicolae Ceaușescu, sectorului zootehnic, care trebuie să asigure în acest an producții superioare de lapte, carne, ouă și lînă pentru îndeplinirea programului la export și asigurarea necesarului pentru autoaprovizionarea populației. În acest scop, lucrătorii din fiecare unitate zootehnică trebuie să acționeze cu consecvență în vederea realizării întregii game de efective de animale, în special la bovine și ovine unde se constată unele nerealizări.

În cuvîntarea sa, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subli-

(Cont. în pag. a II-a)

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, va efectua o vizită oficială de prietenie în Republica Socialistă a Uniunii Birmane

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste Române, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, va efectua o vizită oficială de prietenie în Republica Socialistă

a Uniunii Birmane, în a doua decadă a lunii martie 1987, la invitația președintelui Republicii Socialiste a Uniunii Birmane, San Yu, și a doamnei San Yu.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu

a primit pe tovarășul Willi Stoph, președintele
Consiliului de Miniștri al R.D. Germane

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Communist Român, președintele Republicii Socialiste Române, a primit, joi, pe tovarășul Willi Stoph, membru al Biroului Politic al C.C. al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Democratice Germane, care efectuează o vizită oficială de prietenie în țara noastră.

În timpul întrevederii, care s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, tovarășescă, a fost evidențiat cursul ascendent al relațiilor de prietenie și colaborare dintre țările, țările și popoarele noastre și, în acest cadru, rolul hotărîtor al întîlnirilor și convorbirilor la nivel înalt, la întărirea și dezvoltarea, pe multiple planuri, a acestor raporturi. Totodată, a fost exprimată dorința de a extinde și aprofunda în continuare relațiile dintre cele două țări și popoare, pe plan politic, economic, tehnico-stiințific, cultural și în alte domenii de interes comun. În mod deosebit s-a subliniat necesitatea asigurării celor mai bune condiții pentru realizarea obiecti-

velor înscrise în programele de lungă durată privind dezvoltarea colaborării economice și tehnico-stiințifice, a specializării și cooperării în producție, pentru extinderea schimburilor comerciale dintre cele două țări. În acest context, s-a apreciat că potențialul economic în continuă creștere al celor două țări oferă posibilități pentru dezvoltarea mai intensă a colaborării multilaterale dintre România și Republica Democrată Germană. Inclusiv pe terțe piete, în interesul celor două state, al cauzelor generale a socialismului și păcii în lume.

Au fost abordate, de asemenea, unele aspecte ale vieții internaționale, apreciîndu-se că, în situația mondială actuală, deosebit de gravă și complexă, este necesar să se acționeze în continuare pentru oprirea cursului înarmărilor și trecerea la măsuri efective de dezarmare. În primul rînd de dezarmare nucleară, de reducerea efectivelor și cheltuielilor militare, a armamentelor convenționale, pentru asigurarea păcii și securității în Europa și în lume.

În județul Arad au început însămînțările de primăvară

Vremea frumoasă din ultima perioadă a permis mecanizatorilor din unele unități din județul nostru să declanșeze mai devreme decît în alți ani lucrările agricole din campania de primăvară. Cel mai harnic s-au dovedit a fi oamenii muncii de la asociațiile legumicole din Horia, Pecica și Nădlac, S.C.P.P. Lipova, C.A.P. „Podgoria” Sîria, C.A.P. Mailat și C.A.P. Vinga care au însămînțat primele culturi de primăvară pe o suprafață de circa 250 hectare, după cum urmează: 80 ha cu mazăre de câmp, 60 ha cu mazăre pentru păstăi, 80 ha ceapă, 15 ha arpagic ș.a.

La fel de harnici sînt și lucrătorii ogoarelor din consiliile unice agroindustriale Curtici, Sînlcani și Arad care au însămînțat cu trifolii ne suprafețe însumînd peste 200 hectare.

TELEX

● Cancelarul federal al Austriei, Franz Vranitzky, s-a pronunțat pentru încetarea experiențelor nucleare. Luînd cuvîntul în Parlament, el a arătat că Austria consideră încheierea unui tratat cuprinzător cu privire la încetarea testelor cu arme atomice drept un element esențial al eforturilor vizînd evitarea amenințării nucleare.

● Agenția Kuna Informează că unități ale armatei israeliene desfășoară în prezent manevre militare în regiunea sudică a teritoriului de pe malul vestic al Iordanului.

Plenara Consiliului oamenilor muncii de naționalitate maghiară din Republica Socialistă România

Joi a avut loc în Capitală plenara Consiliului oamenilor muncii de naționalitate maghiară din Republica Socialistă România.

În cadrul plenarei, au fost analizate, într-un spirit de înaltă răspundere și puternică angajare patriotică, sarcinile ce revin Consiliului, reprezentativ organism al democrației noastre socialiste, revoluționare, în mobilizarea oamenilor muncii de naționalitate maghiară, în strînsă unitate cu întregul popor, pentru îndeplinirea prevederilor de plan pe 1987 și pe actualul cincinal, pentru îndeplinirea hotărîrilor Congresului al XIII-lea al partidului privind dezvoltarea și înflorirea multilaterală a patriei.

La lucrări au participat tovarășii Emil Bobu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Ludovic Fazekas, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, Iosif Szasz, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., precum și reprezentanți ai unor instituții centrale, organizații de masă și obștești.

Raportul cu privire la problematica înscrisă pe ordinea de zi a plenarei a fost prezentat de tovarășul Mihaj Gere, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului oamenilor muncii de naționalitate maghiară.

La dezbateri au luat cuvîntul numeroși participanți. Plenara a reafirmat vibrant sentimentele de profundă dragoste și recunoștință pe care oamenii muncii de naționalitate maghiară le poartă, împreună cu toți fiii patriei, secretarului general al partidului, președintelui Republicii, tovarășul

Nicolae Ceaușescu, pentru contribuția sa determinantă la elaborarea și îndeplinirea politicii interne și externe a partidului și statului, fundamentarea științifică a planurilor și programelor de dezvoltare economică-socială a țării, perfecționarea organizării și conducerii societății românești, a întregii vieți sociale, la creșterea nivelului de trai și a gradului de civilizație al poporului, la afirmarea demnă și liberă a României socialiste în rîndul națiunilor lumii, la sporirea prestigiului și rolului ei pe arena mondială.

În același timp, s-a dat expresie simțămîntelor de aleasă stimă și prețuire față de tovarășa Elena Ceaușescu, eminent om politic, savant de largă recunoaștere internațională, pentru contribuția deosebită însemnă adusă la realizarea obiectivelor de dezvoltare multilaterală a țării, la progresul neîntrerupt al științei, învățămîntului și culturii românești, la punerea cuceririlor genului uman în slujba păcii, a binelui și prosperității întregii omeniri.

Participanții la dezbateri au relevat cu legitimă mîndrie patriotică succesele remarcabile obținute în anii socialismului, îndeosebi în perioada inaugurată de Congresul al IX-lea al partidului, intrată în conștiința națiunii sub denumirea ei glorioasă — „Epoca Nicolae Ceaușescu”. S-a arătat că mărețele îndepliniri din acești ani sînt rodul muncii unite a tuturor cetățenilor patriei, români, maghiari, germani și de alte naționalități.

Plenara a evidențiat cu satisfacție adevărul istoric că

(Cont. în pag. a II-a)

Plenara Consiliului oamenilor muncii de naționalitate germană din Republica Socialistă România

La București a avut loc, în ziua de 26 februarie, plenara Consiliului oamenilor muncii de naționalitate germană din Republica Socialistă România. Plenara a dezbătut, într-un spirit de înaltă exigență și răspundere comunistă, sarcinile ce revin consiliului în îndeplinirea planurilor și programelor de dezvoltare economică-socială a țării, a istoricelor hotărîri ale Congresului al XIII-lea al partidului.

La lucrările plenarei au luat parte tovarășii Petru Enache, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Richard Winter, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Raportul cu privire la participarea oamenilor muncii de naționalitate germană la opera de dezvoltare și înflorire multilaterală a patriei a fost prezentat de tovarășul Eduard Eisenburger, președintele Consiliului.

La dezbaterile pe marginea problemelor înscrise pe ordinea de zi au luat cuvîntul numeroși participanți.

Cu cele mai profunde sentimente de mîndrie patriotică, participanții la lucrări au subliniat rolul determinant al tovarășului Nicolae Ceaușescu la elaborarea și îndeplinirea politicii interne și externe a partidului și statului, contribuția sa hotărîtoare la perfecționarea continuă a organizării și conducerii societății românești, a întregii vieți sociale, la adîncirea democrației noastre muncitorești, revoluționare și mobilizarea energiei tuturor oamenilor muncii din patria noastră, fără deosebire de naționalitate, în vederea îndeplinirii exemplare a mărețelor obiective cuprinse în Programul parti-

dului de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

În numele oamenilor muncii de naționalitate germană, vorbitorii au exprimat recunoștința fierbinte față de partid, față de secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru modul exemplar, democratic și umanist în care a fost rezolvată problema națională în România — una din marile cuceriri ale socialismului —, pentru drepturile egale de care se bucură toți cetățenii țării, fără deosebire de naționalitate.

Participanții la dezbateri au adus un cald omagiu tovarășei academicienei doctor inginer Elena Ceaușescu, eminent om politic, savant de largă recunoaștere internațională, pentru contribuția adusă la elaborarea și traducerea în viață a programelor de dezvoltare economică-socială a patriei, la înflorirea științei, învățămîntului și culturii în țara noastră.

Plenara a pus în evidență participarea oamenilor muncii de naționalitate germană din România la mărețele realizări obținute de întregul popor în perioada inaugurată de Congresul al IX-lea al partidului, ce poartă numele celui mai iubit și stimat fiu al națiunii noastre socialiste — „Epoca Nicolae Ceaușescu”.

Cei care au luat cuvîntul au respins cu hotărîre și indignare încercările unor forțe reacționare, ale unor cercuri din străinătate de a denigra modul în care s-a rezolvat în România problema națională, realizările remarcabile obținute de poporul nostru în construcția socialistă, caracterizînd declara-

(Cont. în pag. a II-a)

Amplu și mobilizator program de dezvoltare și înflorire a satului românesc, de creștere puternică a producțiilor agricole

(Urmare din pag. 1)

niat din nou, cu tărie, necesitatea ca fiecare unitate agricolă, fiecare om al muncii care deține sub o formă sau alta o anumită suprafață de teren arabil, trebuie să lucreze fiecare palmă de pământ valorificând integral principalul mijloc de producție al agriculturii care este pământul. Generalizând experiența înaintată a județului Olț, primul județ distins cu înaltul titlu de „Erou al Noii Revoluții Agrare”, tuturor județelor, tuturor unităților agricole de stat și cooperatiste le-a fost adresată chemarea fierbinte de a nu preocupă nici un efort în vederea ridicării producțiilor vegetale și animale la nivelul celor realizate în județul erou. Pe terenurile irigate, sublinia tovarășul Nicolae Ceaușescu, produsele de grâu trebuie să fie de cel puțin 7000 kg la hectar, iar la porumb de 15-20 tone la hectar, producții înalte, care să asigure posibilități reale pentru retribuirea corespunzătoare a țărănilor. Din întreaga cuvântare răzbată cu pregnanță grija deosebită a tovarășului Nicolae Ceaușescu față de soarta pământului, față de „sănătatea” acestui mijloc de producție. Arătând că în acest an se vor administra în medie peste 200 kg îngrășăminte chimice la hectar, secretarul general al partidului

sublinia necesitatea de a se folosi în mai mare măsură îngrășămintele naturale care reprezintă o mare rezervă și dau rezultate mai bune decât orice îngrășămintă chimică, contribuind în același timp la refacerea și mentinerea fertilității solului.

În împlinirea amplului program de dezvoltare a agriculturii, program conturat cu clarviziune științifică de către tovarășul Nicolae Ceaușescu, un rol deosebit de important revine consilierilor unice agroindustriale, președinților și birourilor de conducere ale acestora, care trebuie să conducă întreaga activitate din teritoriu. Localitățile reședințe ale consilierilor unice agroindustriale trebuie să devină în scurt timp puternice centre cu profil agrar și industrial în care viața și modul însuși de gândire al oamenilor trebuie să se transforme. Vom acorda ajutoare materiale importante, spunea tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru ridicarea unor construcții moderne în mediul rural, asigurând în acest an cîteva zeci de mii de apartamente, de regulă în localitățile de reședință ale consilierilor unice, sistematizînd localitățile rurale în conformitate cu programele aprobate. Prin restrîngerea perimetrului construcțiilor, o parte din suprafață va fi redată agriculturii, iar prin asigurarea unor condiții superioare

de muncă și viață, nivelul de trai al țăranului se va apropia treptat de cel al orașeanului. În procesul de transformare revoluționară din temelii a satului românesc, în modernizarea localităților rurale consiliul unic agroindustrial trebuie să devină factorul fundamental. În lumina cuvîntării secretarului general al partidului, consiliul unic agroindustrial trebuie să acorde o atenție corespunzătoare ridicării pregătirii profesionale a țăranilor, a tuturor oamenilor muncii din agricultură pentru a cunoaște mai bine cerințele noii revoluții agrare și pentru împlinirea cu succes a acestora. Chiar din această primăvară consiliile unice agroindustriale trebuie să-și întărească hotărîrile în atribuțiunile, conducînd cu mai multă competență, cu energie și hotărîre întreaga activitate de pe ogor. Prin desfășurarea în ritm înalt a lucrărilor agricole de sezon, sublinia în încheiere tovarășul Nicolae Ceaușescu, consiliile unice să asigure în fiecare unitate, în fiecare fermă, însămintarea în perioadă optimă a tuturor culturilor de primăvară. Președinții consilierilor agroindustriale trebuie să dovedească în următoarele luni că și-au însușit pe deplin sarcinile deosebite ce le stau în față, acelea de a asigura obținerea în acest an a unor recolte record.

Plenara Consiliului oamenilor muncii de naționalitate maghiară

(Urmare din pag. 1)

În România socialistă problema națională a fost rezolvată just, în mod revoluționar și definitiv, pe baza principiilor socialismului științific, a condițiilor concrete din țara noastră, asigurîndu-se adevărată egalitate în drepturi a tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate.

În acest cadru, s-a dat o înaltă apreciere rolului hotărîtor al tovarășului Nicolae Ceaușescu în soluționarea problemei naționale, în asigurarea condițiilor optime de muncă și manifestare, în toate domeniile, pentru toți fiii țării, în întărirea unității și frăției întregului popor.

În numele oamenilor muncii de naționalitate maghiară din

România, plenara a respins categoric orice încercare de amestec în treburile interne ale țării noastre, din partea oricui ar veni, orice teorie și manifestare a cercurilor reacționare de pretulidenți, care caută să creeze și să întărească stări de tensiune și încordare între state, să invenioneze climat politic internațional. Respingînd cu indignare asemenea concepții, Consiliul oamenilor muncii de naționalitate maghiară și-a exprimat aderența unanimă la politica internă și externă a partidului și statului nostru și s-a angajat să acționeze cu hotărîre pentru intensificarea activității de educație patriotică în rîndul populației de naționalitate maghiară, pentru întărirea frăției și prieteniei tuturor oamenilor

muncii din România socialistă, a colaborării și bunel înțelegeri între toate popoarele lumii.

Plenara a dat glas hotărîrii Consiliului, a tuturor oamenilor muncii de naționalitate maghiară de a contribui cu energii sporite, împreună cu întregul popor, strîns uniți în jurul partidului și al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la împlinirea neabătută a obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea al P.C.R., a Programului de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate și de înaintare a României spre comunism.

În legătură cu problemele aflate pe ordinea de zi, plenara Consiliului oamenilor muncii de naționalitate maghiară a adoptat o hotărîre.

Plenara Consiliului oamenilor muncii de naționalitate germană

(Urmare din pag. 1)

ratiate și materialele tendințioase drept născociri, bazate pe teze și idei naționalist-șovine, revanșarde, care reprezintă un amestec flagrant în treburile interne ale statului român.

Plenara și-a exprimat aderența deplină la politica externă a partidului și statului,

promovată cu strălucire de tovarășul Nicolae Ceaușescu, la demersurile și inițiativele de pace, înțelegere și largă colaborare internațională ale României, ale președintelui său, care se bucură de cea mai înaltă apreciere în întreaga lume.

Participanții la dezbateri au dat glas angajamentului ferm al oamenilor muncii de naționalitate germană de a acționa

cu hotărîre, în spirit revoluționar pentru împlinirea neabătută a istoricelor hotărîri ale Congresului al XIII-lea al partidului, pentru progresul și prosperitatea scumpului noastre patrii.

În încheiere, plenara Consiliului oamenilor muncii de naționalitate germană a adoptat o hotărîre.

timpul probabil

Pentru 27 februarie:
Vremea va fi frumoasă, cu cerul mai mult senin. Vîntul va sufla slab pînă la moderat din sectorul nord-estic. Temperaturi minime: -10 la -5 grade.

Temperaturi maxime între 2 și 7 grade.
La munte:
Vremea va fi rece cu cerul variabil. Vîntul va sufla moderat din nord-est.
Pentru următoarele trei zile:
Vremea va fi predominant frumoasă în primele 2 zile ale intervalului și va deveni schimbătoare în ultima zi. Cerul va fi variabil, mai noros la sfîrșit.

În perioadele cînd local vor cădea precipitații mai ales sub formă de ninsoare. Vîntul va sufla moderat, cu intensificări locale la sfîrșitul intervalului, din sectorul nord-vestic. Temperaturi minime între -9 și -4 grade. Temperaturi maxime între 2 și 7 grade. Izolat se va produce ceață.
(Meteorolog, L. Proncenço)

Perfecționarea profesională — condiție esențială a calității produselor

În condițiile întreprinderii arădane de ceasuri ar fi greu de definit locul și rolul școlăriei. La recenta adunare generală pentru dare de seamă și alegeri a organizației de bază de aici, tovarășul Alexandru Grubei, inginerul șef al întreprinderii, spunea, printre altele, în dezbaterile purtate pe marginea dării de seamă: „Activitatea școlăriei se reflectă clipă de clipă în pulsul întregii întreprinderi”. Și precum acesta a fost și este un puls sănătos, ritmic, asigurîndu-se îndeplinirea și chiar depășirea lună de lună, an de an, a principalelor îndica-

necesitatea unei preocupări organizate, îndrumate și controlate zi de zi, cu competență și responsabilitate. Darba de seamă a trecut destul de ușor peste această problemă esențială, arătînd doar că doi tineri frecventează liceul seral, doi — școala de maiștri, unul — facultatea de subingineri, iar cinci cursul de policalificare.

— Noi, comuniștii — spunea unul dintre vorbitori, avem datorită de a ne gândi nu numai la măiestria profesională a celor de azi, dar și la felul cum vor lucra cei de mâine.

După cum știți, în meșter avem mai mult ucenici, iar unii dintre noi, dintre cei mai vechi, nu ne ocupăm deasfajung de ei.

Adunări generale pentru dări de seamă și alegeri în organizațiile de partid

Discuțînd cu maiștrul Jiva Podobaș, noul secretar al organizației de bază, în afara cadrului adunării generale de care am amintit, el spunea că anul 1986 a fost destul de dificil, solicitînd un efort de creație deosebit din partea comuniștilor, a tuturor școlărilor. În situația cînd producția asimilează neconținut noi și noi tipuri de ceasornice, cînd se introduc tehnologii tot mai perfecționate, cînd cerințele față de aspectul, precizia, finisajul produselor sînt tot mai mari, e lesne de înțeles că școlăria este deosebit de solicitată.

— Și ce concluzie ai desprins, ca nou secretar al organizației de bază, privind activitatea de viitor?

— Cea pe care au spus-o, sub o formă sau alta, majoritatea celor care au luat cuvîntul și anume că trebuie să ne ocupăm mai stăruitor de perfecționarea cunoștințelor profesionale a tuturor muncitorilor din școlărie. Această problemă o accentuează cu multă tărie tovarășul Nicolae Ceaușescu în recente sale cuvîntări, fiind o condiție esențială a calității produselor, a creșterii productivității muncii, a îndeplinirii sarcinilor la export.

Această este deci acum una dintre problemele care determină soluționarea multor altele pe care le ridică procesul de producție și nu e întâmplător că Vasile Mot, Ileana Partene, Wilhelm Karpaty, Carol Lakatoș și alți participanți la discuții s-au referit tocmai la

La școlărie lucrează oamenii cei mai bine pregătiți profesional, așa cum sînt comuniștii Vasile Mot, Pavel Redac, Ludovic Podina, Ioan Clăbănaș, Alexandru Săves, Viorel Petran, Pavel Kiss și alții — spunea secretarul organizației de bază. Fără el n-am fi putut realiza dispozitive și scule de mare precizie. Pe drept s-a vorbit deci în adunare despre o anumită măiestrie profesională, s-a spus că munca de sculer presupune și talent și chemare. De aceea, să nu vă mire dacă unii se întrebă cîți dintre ucenicii de azi vor ajunge școlării de mline. La noi selecția este foarte riguroasă. Desigur, avem obligația să-i ajutăm pe toți și chiar așa și facem, repartizîndu-i pe lângă cel mai bun muncitor, supraveghîndu-le zi de zi activitatea din producție. Tot astfel avem însă obligația să selecționăm pe cei mai pasionați și înzestrați, care posedă toate aptitudinile necesare meseriei noastre. Avem obligații față de prestigiul mărcii întreprinderii, alți în țară cit și pe piața externă, iar acest prestigiu nu se poate păstra și întări decît printr-o profesionalitate deosebită.

Așa înțeleg una dintre îndatoririle sale principale organizația de bază de la școlărie, care cuprinde în rîndurile sale aproape jumătate din efectivul atelierului. O neconțință preocupare pentru creșterea și formarea schimbului de mline, pentru a ridica măiestria profesională a întregului colectiv.

L. BORȘAN

Agenda tineretului

Săptămîna trecută, în șapte unități economice din municipiul Arad și secțiile acestora din Ineu, Pincota și Sebiș, mai mult de 7500 tineri au fost antrenati în cadrul „Săptămîni record în producție” la realizarea unei producții suplimentare de aproximativ 900 000 lei, concretizată în piese și subansamble pentru opt vagoane marfă, reperi și subansamble pentru 12 mașini-unelte, 40 bucăți aparate de măsură și control, articole metalice pentru 200 garnituri mobilă, umbrele, încălțăminte pentru copii și tricotate.

La curățenia și întreținerea spațiilor verzi din municipiul Arad au acționat în continuare organizațiile U.T.C. din școli. De asemenea, în cadrul muncii patriotice, ucenicii de la IVA, IAMMBA și din orașul Chișineu Criș au recuperat 100 tone metale

feroase, sticle și borcane în valoare de aproximativ 300 000 lei.

„Tradiții și prezente de muncă ale tinerilor pe șantierul național” — s-a intitulat simpozionul tinerilor de la I.V.A., dedicat aniversării a 65 de ani de la crearea Uniunii Tineretului Comunist.

În fața a numeroși ucenici de la Întreprinderea de confecții Arad, a fost susținută expunerea „Contribuția tovarășului Nicolae Ceaușescu la instaurarea unei noi ordini economice internaționale”. Expuneri privind rolul partidului în opera de construire și edificare în țara noastră a societății socialiste multilaterale dezvoltate au avut loc la comitetul U.T.C. al L.P.I.P.S. Arad, Comitetul organizației U.T.C. Nădlac și la Liceul Industrial nr. 13 din Arad.

Cinetografe

DAC: Uptătorul cu sabia, 11, 13, 15, 17, 18.
STU: Uptătorul cu sabia, 10, 12, 14, 16, 18.
MU: Sint timid, dar ești. Orele 11, 13, 15, 9.
PRO: Liza. Orele 11.
SOL: TATEA: Din presa dragoste. Ora 17.
GR: Marele premiu de 15, 17.
TE: DE MARIO-NETE intrabandistii din Sancia Orele 15, 11.
MU: ET
LI: Actorul și săbzețiile I și II.
INE: Mrtre temporară și I și II. CHI-SINE: S: Profetul, aurul jelenii, NAD-LAC: Zorii de aur-Serikii, SINTANA: Sparșerile I și II. PE: CA: A 4-lea gard în debarcader. CUR: Între amintirilor și I și II. SE-BI: S: 14 în Pacific.

Ihre

TE: DE MARIO-NETE sînt duminică, 1 martie II, spectacolul „BABEI ȘI FATA NEAGULUI” de la Ineu. CINE-MATE: ENTRU TINERET: Gamează următorul me — Contraband din Santa Lucia. Orele 17 marile, orele 17 — Mama (muzic. românesc), 2-4 martie, 15 și 17 — Un cast pentru apa grea. Partie, orele 14 și 17.

Merite

Oraș populară „Zoră” Filarmonică Arad prezintă spectacol muzical azi, 27 febr. ac. la restaurarea Juresul”.
FIL: NICA DE STAT D, prezintă azi, 27 febr. 1987, orele 12 în localitatea Lipova: Concert simfonic. Simfonia nr. 1 și lucrările de Fr. Liszt.
FIL: NICA DE STAT D, prezintă luni, 28 febr., ora 18, un concert simfonic. Dirijor: Boboc — artist solist: Dragoș Lacu; În program: 14 — Vis II — (paudite); R. Schubert. Concertul pentru orchestră și orchestra J. Selsohn-Bartholdi. Simfonia nr. 1 și lucrările de Fr. Liszt.

Izine

Vincri, februarie 20
Anul, 20,20
Energia: Problema a noastră
Viața: Că
Pentru: Că
Măști: Că
Răspuns: Că
20,40
versuri: Că
21,05
lor): Că
21,12, 21,30
Timp: Că
lor): Că
Că: Că
21,50
22
deres: Că

CIVICO * CIVICO

Condensul, apa și... terasa, sau trei probleme care își așteaptă (încă) rezolvarea

— Judecând după numărul mare de oameni care așteaptă pe culoare se pare că E.C.R.A.L.-ul este una dintre unitățile cele mai sollicate...

— Se prea poate, dar bănuiesc că nu pentru aceasta au venit la noi.

— Așa este. Și cu îngăduința dv. să trecem atunci la prima întrebare. Ce ne puteți spune despre situația reparării hidroizolației unor acoperișuri, problemă care, din păcate, revine din ce în ce mai des în scrisorile primite la redacție?

— Într-adevăr și noi ne confruntăm zilnic cu o asemenea chestiune, ca fiind atât de actuală, uncori, necorespunzătoare a materialelor folosite, cât și de cea a lucrărilor executate. Oricum, începând din anul 1985 am trecut la o acțiune sistematică de identificare și reparare esalonată a teraselor cu diferite vicii. Și, spre informarea cititorilor, lată, pot să arăt că în ultimii doi ani au fost efectuate asemenea lucrări la 43 de clădiri, printre care cele din colonia UTA. Aleea Agnita, Calea Aurel Vlaicu și Calea Armatei Roșii.

— Din câte știm, la ora actuală, în municipiul Arad există vreo 140 de blocuri — problemă în ceea ce privește starea teraselor...

— Exact. Și pentru a stabili o anumită prioritate în execuția lucrărilor s-au constituit 10 comisiile alcătuite din președinți ai comitetelor de cetățeni, secretari ai organizațiilor de bază din cartiere, administratori de blocuri și reprezentanți ai E.C.R.A.L.-ului care se deplasează în toate zonele orașului în vederea identificării acelor terase care necesită cele mai urgente intervenții.

— Intervenții mai mult sau mai puțin urgente ar necesita toate, dar, în sfârșit, câte sînt prevăzute a se realiza în acest an?

— 25. În paralel însă, executăm și șarpante la alte 15 blocuri de stat, între care, 43 a și 43 b de pe str. Dobrogeanu Gherea, B-dul Lenin nr. 5 — 7, str. Gh. Șincal nr. 8—10 ș.a.

— Cum procedeză în acest caz asociațiile de locatari de la blocurile proprietate particulară?

— Ele se pot adresa unității noastre care, pe baza unei comenzi asigură — cu materialele noastre — executarea lucrării, costul unui mp de te-

rasă reparată ridicându-se la 180—200 de lei, iar a unui mp de șarpantă la circa 360 lei.

— A doua chestiune, nu mai puțin spinosă este cea a subsolurilor inundate. Sau altfel spus, plouă pe sus, plouă și... pe jos.

— Și așa, plouă cu... sesizări. Lăsînd gluma la o parte aș dori să subliniez că această problemă ne preocupă în mod deosebit. Un exemplu: dacă în 1986 am executat evacuarea apei din subsolurile a 44 de blocuri, pentru 1987, sînt pre-

Convorbire cu tovarășul Ing. AUREL DAMIAN, director al E.C.R.A.L. Arad

văzute în plan 51 de blocuri (mă refer, exclusiv, la apartamente de stat) ceea ce înseamnă că, la sfîrșitul anului în curs, practic, această acțiune va fi încheiată. În linii mari.

— Vorba unal cititor: să fie într-un ceas bun! Nu știu însă cum se întimplă că, uneori, apa nu prea (ine seama de... plan și iar reapare...

— Bănuiesc la ce vă referiți însă tin să arăt că în asemenea cazuri vina principală o poartă asociația de locatari respectivă. Argumente? Iată câteva. Am executat anul trecut la blocul V-8 din Calea 6 Vîntorii două acțiuni de evacuare a apei din subsol și recent am fost sesizată că subsolul clădirii este din nou plin cu apă. Cauza: lipsa de răspundere a unor locatari care deversează în canalizare felurite resturi menajere ce, evident, obturează sau distrug tevile de scurgere. La fel stau lucrurile și la blocul nr. 604 din Micălașa și la multe alte blocuri, drept pentru care, începînd din acest an, am introdus un nou sistem de lucru. Astfel, după executarea unei acțiuni de evacuare a apei din subsolul clădirii se încheie un proces-verbal de recepție a lucrării semnat de către reprezentanții asociației de locatari, proces-verbal care stipulează că la următoarea acțiune de evacuare a apei (apă datorată neglijenței în întreținerea canalizării) asociația va suporta contravaloarea intervenției.

— De acord, cu condiția ca și echipele de intervenție să fie mai operative și să-și facă mai conștiințioși datorita. A treia și ultima problemă se referă la un vechi, dar tot mai perid dășman al vieții clădirilor: condensul.

Ce și-a propus și ce propune în acest sens E.C.R.A.L.-ul?

— Din păcate, prea multe nu, și aceasta datorită faptului că problema condensului a fost și rămîne încă una deschisă. Avem la ora actuală înregistrate într-o asemenea situație 217 apartamente proprietate de stat, toate urmînd a beneficia pînă la sfîrșitul anului de executarea unor lucrări de înlăturare a condensului. În ce vor consta aceste lucrări? Pînă la primirea unor soluții ce se așteaptă din partea departamentului de specialitate executăm diferite lucrări de zidărie (de fapt, un fel de dublare a peretelui cu pricina), lucrări care se suportă de către E.C.R.A.L. Aș mai adăuga că unitatea noastră execută asemenea lucrări și pentru blocurile proprietate particulară sau pentru particulari, costul unui mp însumînd circa 195 lei.

— Vă mulțumim pentru interesantele lucruri aflate.

MIRCEA DORGOȘAN



Răspundem cititorilor

Ioan Moș — Lipova: Dînd curs sesizării dv. Direcția județeană de poștă și telecomunicații ne răspunde că, într-adevăr, pe strada Oborului nr. 18, cetățeanul Vasile Negru a deținut un aparat de radio și un televizor fără a poseda autorizație de funcționare. I s-au întocmit acte de contravenție și a fost înscris regulamentul.

Ioan Bej — Arad: La întrebarea adresată redacției, sectorul de arhitectură și sistematizare a municipiului Arad

ne răspunde că, potrivit legislației în vigoare, se interzice efectuarea oricăror lucrări de modificare, transformări sau reparații la construcții de locuit, inclusiv închiderea de logii și balcoane. Acestea se pot face numai pe baza unei autorizații emise de consiliul popular, în lipsa acestora orice lucrare se consideră contravenție și se sancționează ca atare, obligînd totodată pe cel vinovat la demolarea construcțiilor respective.

De regulă, un singur membru al comisiei de cenzori verifică și semnează listele de cheltuieli lunare. Nu este obligatoriu ca aceste liste să fie văzute și semnate doar de președintele comisiei. În schimb este obligatoriu ca verificarea trimestrială a gestiunii să fie efectuată de întreaga comisie sau măcar de cîțiva dintre membrii acesteia. La dv. — cum ne scrieți — președintele face totul, ceea ce nu este normal. Chiar dacă el este „contabil-ajutor” la o mare întreprindere, nu se pot face nici un fel de derogări de la statutul asociațiilor de locatari.

E. Rotaru, Arad: Copiii care frecventează creșele, grădinițele sau căminele și care re-

lubitarii de drumetie sînt invitați duminică, 1 martie, la o excursie pe traseul Arad — Radna — Cetatea Șolmoș — creasta Șolmoș — Casa cu Trei Tei — valea Șolmoș, în lungime de 18 km și un timp de mers de cinci ore. Cheltuieli de transport 25 lei. Participanții sînt rugați să-și aducă bidon cu apă și pelerină de ploaie. Plecarea cu trenul personal de la ora 7,40, întoarcerea în jurul orei 19. Întîlnirea cu ghidul Carol Gophric în fața stației C.F.R. Arad cu 30 de minute înainte de plecare.

Casa de cultură a sindicatelor, strada Lacului nr. 8, face înscrieri pînă la sfîrșitul lunii februarie la următoarele cercuri și cursuri cu durată de trei luni: croitorie bărbați, croitorie femei, gimnastică copii, gimnastică aerobică femei și deparare radio-tv cu durată de nouă luni. Înscrieri zilnic, la secretariat între orele 10—18. Informații suplimentare la telefon 31307.

Duminică, 1 martie a.c. are loc tragerea extraordinară Loto a mărțisorului la care se atribuie cîștiguri în autoturism Dacla 1300, excursii în U.R.S.S. și bani în valoare fixă și variabilă. Vinzarea biletelor pînă sîmbătă, 28 februarie a.c.

Aspect din noua unitate (nr. 73) de mercerie-galanterie, dată în folosință pe Calea Armatei Roșii din Arad. Foto: AL. MARIANUȚ

arbus

• Mult au muncit, municipalitatea și cetățenii, deopotrivă, pentru amenajarea Căii Aurel Vlaicu și îndeosebi a spațiilor verzi din zona UTA — bariera C.F.R. Bujac. Mult, dar ce folos dacă, unii, certaji cu cele mai elementare norme de comportare (ca să nu spunem altfel) traversează acum strada de-a dreptul peste acele spații verzi, călcîndu-le în picioare și distrugîndu-le sub ochii indiferenți ai chiar celor care au tradit la amenajarea lor.

• De ce oare nu se admite — ne scrie E. L. de pe Bulevardul Lenin — ca utajul vărsat să fie distribuit cumpărătorilor chiar în sticlele aduse de ei în felul acesta s-ar evita multe discuții și sesizări legate de starea de curățenie cam precară a unor sticle. Chiar, de ce?

I. Mihăles, Arad: Asociațiile de locatari din imobile mixte sînt formate din locuințe proprietate de stat și proprietate particulară. În comitet urmînd a fi aleși reprezentanți atât dintr-o parte, cât și din cealaltă. Nu înțelegem de ce vreți „să divorțați” — cum spuneți — cota parte la cheltuielile comune lunare nefiind cîtuși de puțin mai mică în cazul unei asociații cu doar cîțiva locatari. Nemulțumirile legate de stabilirea acelor cheltuieli le puteți adresa comitetului, inclusiv faptul că femeia de serviciu „ultă” — cam des și cam suspect — guno-lul tocmai în fața ușii dv... Zi-ceți că aveți și o „poză-argument”. Trimiteți-ne-o, dacă doriți și insistăți, dar, poate, că ar fi bine, ca mai întîi, s-o arătați comitetului, el fiind cel mai în măsură (și obligat) să pună lucrurile la punct.

La constituirea fondului de reparații contribuie numai proprietarii de locuințe. El se utilizează la executarea lucrărilor care potrivit legii (respectiv anexei 3, litera a la H.C.M. nr. 860/1973) revin proprietarilor. Volumul fondului de reparații și cota-parte se hotărîsc în și de către adunarea generală. În niciun caz — cum s-a procedat la dv. — de către președintele comitetului.

Al. Barna, Grădiște, Arad: Comisia de cenzori se alege pentru o perioadă de doi ani, ea răspunzînd pentru activitatea desfășurată doar în fața adunării generale. Deci — credem, este limpede — nici comitetul și nici președintele asociației nu au dreptul de a controla activitatea. În virtu-

tea celor de mai sus este clar și faptul că președintele comisiei de cenzori nu poate fi schimbat de către comitet, ci doar de comisia de cenzori care l-a ales în această funcție

În dialog cu asociațiile de locatari

(sau, evident, de adunarea generală). Printre atribuțiile de bază ale comisiei de cenzori se numără verificarea execuției bugetare a asociației, controlul preventiv pentru plățile în numerar, verificarea — cel puțin o dată pe trimestru — a gestiunii asociației, verificarea și certificarea — pe bază de semnătură — a modului de stabilire și încasare a contribuțiilor la cheltuielile comune lunare.

vin în locuința părinților doar o zi pe săptămînă sau pe lună nu sînt scutiți de plata cheltuielilor comune lunare. Pentru aceasta ei ar trebui să lipsească din locuință întreaga lună. Observația este valabilă și pentru persoanele care fac naveta și revin în locuință doar sîmbătă sau duminică. „Lună întreagă” sau calendaristică este o lună socotită din prima și pînă în ultima zi. Deci nu se cumulează zilele absente din luni diferite. Un exemplu (de fapt, cazul dv.). Dacă în luna decembrie ati absentat din locuință 24 de zile, iar în ianuarie 16, chiar dacă totalul depășește o lună, nu beneficiați de scutire deoarece acele zile nu s-au înregistrat în cursul unei singure luni.

M. D.

TELEGRAME EXTERNE

TOKIO

Japonia și RP Bangladesh au lansat Organizației Națiunilor Unite apelul de a avea un rol efectiv în eforturile de a se găsi o soluție a conflictului dintre Iran și Irak — s-a anunțat oficial la Tokio. Se menționează că apelul a fost lansat în urma convorbirilor care au avut loc în capitala niponă între primul ministru al Japoniei, Yasuhiro Nakasone, și ministrul de externe al RP Bangladesh, Humayun Chowdhury, care este președintele în exercițiu al Adunării Generale a O.N.U.

TEHERAN

Potrivit agenției IRNA, avioane de luptă iraniene au bombardat pozițiile și concentrațiile de trupe irakiene de la est de Basra. Pe de altă parte, IRNA relevă că unități de artilerie iraniene au supus unor tiruri obiective militare și economice din portul irakian Umm-Qasr. În sectorul Faw, în cadrul operațiunii Val-Fajr, forțele iraniene au împiedicat acțiunile tancurilor și construirea de fortificații irakiene.

BAGDAD

După cum transmite agenția INA, forțele irakiene dețin controlul total în sectorul de operațiuni militare ale Corpului 3 de armată. Trupele irakiene au respins încercările forțelor iraniene de a declanșa o ofensivă împotriva unităților desfășurate în zona râului Jassim. În timpul atacului forțele iraniene au fost supuse unor puternice tiruri de tancuri de către unitățile irakiene.



ANIVERSĂRI

Dragă DORU NEACȘU, când culegi al 11-lea rând de viață, tăticul tău îți urează „La mulți ani!” (40425)

Pentru fiul meu Vano Ioan, din Arad, cu ocazia împlinirii vârstei de 38 ani, un buchet de ghlocei și „La mulți ani!”, sănătate și fericire. Îi urează bătrâna mamă din Ineu. (14)

„La mulți ani!” Andreea Șicman, îți urează mămică și tăticul tău, la împlinirea vârstei de un an. (40369)

Cu ocazia împlinirii vârstei de 55 ani și leșirii la pensie a soției mele, ZGIRDEA IULIANA (IRINA), îi doresc multă sănătate, noroc, fericire în restul vieții, împlinirea tuturor dorințelor propuse, însoțite de tradiționalul „La mulți ani!”. Soțul Sandu. (40412)

„La mulți ani!” multă sănătate și fericire, pentru Mariana Matei, din Pincota, din partea soțului Neiu și fiicei Codruța. (40414)

Doă dă cele mai glgioase flori ale primăverii, cu ocazia zilei de naștere și un călduros „La mulți ani!” cu sănătate și fericire, pentru scumpa noastră ALINA CHIETRARIU, din Sînlana, îi urează părinții, bunicii, străbunicii, Lucia, matusa Ani și frățiorul Alin. (40155)

VINZĂRI — CUMPARĂRI

Vind covoare persane, telefon 49523. (40163)

Vind combină muzicală turn, stereo, Dacia 1300, bibliotecă stil, telefon 37913. (40136)

Vind Dacia 1300 îmbunătățită, 20.000 km la bord, telefon 969/74573, Nădlac. (40363)

Vind urgent sufragerie „Flamingo”, stare foarte bună, frigider „Arctic”. Informații, telefon 45919. (40364)

Vind casă în Grădiște, str. Zsigmond Móricz nr. 37. (40121)

Vind casă cu grădină și mobilă, comuna Vladimirescu, str. Fermei nr. 2. (40129)

Vind rochie din dantelă, mărimea 44—46, pentru mireasă. Informații, telefon 35250. (40133)

Vind Dacia 1310, nouă, din depozit. Informații, Mureșan Ioan, str. Oituz nr. 80, Arad. (40134)

Vind urgent apartament cu 2 camere, confort I, telefon 41703. (40135)

Vind rochie, import, mărimea 46, pentru mireasă, telefon 43469. (40151)

Cumpăr raft pentru cărți, că-

rămidă veche, sculpturi din lemn diferite, telefon 16966. (40158)

Vind sau schimb apartament 3 camere, gaz, 2 balcoane, cu casă și grădină, str. Nucet, bloc 548, etaj I, ap. 3, Micălaca. (40161)

Vind pale de sorg, Șimand nr. 1265. (40162)

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

Schimb apartament 3 camere, proprietate de stat, gaze, Aradul Nou, cu similar în altă zonă, telefon 17343. (40117)

INCHIRIERI

Primește două fete în gazdă, telefon 34025. (40361)

OFERTE DE SERVICIU

Caut femeie îngrijit copil, telefon 73902, zilnic, orele 9—20. (40439)

PIERDERI

Pierdut contract de închiriere locuință pe numele Aliman Ioan, eliberat de I.J.G.C.L. Arad. Îi declar nul. (40113)

DECESE

Cu adîncă durere anunțăm moartea fulgerătoare a scumpelor noastre soție și mamă, Ștefan Emilia, în vîrstă de 36 ani. Înormintarea va avea loc la cîmîntul Micălaca, azi, 27 februarie 1987, ora 15; plecare de la domiciliu, bloc 137, Familia Îndolată Vasile, Daniel și Ovidiu. (40407)

Cu profundă durere anunțăm moartea fulgerătoare a scumpului nostru soț, fiu, tată, socru, care a fost, MIHUTA AUREL, în vîrstă de 45 ani. Înormintarea va avea loc azi, 27 februarie 1987, ora 15, la cîmîntul Micălaca, Familia Îndolată Mihaela, Iakab, Lucan. (40416)

ANUNȚURI DE FAMILIE

Sincere condoleanțe familiei Vați la greua pierdere suferită prin încetarea din viață a scumpului nostru cumnat și unchi, Todor. Familia Comloșan. (40448)

Asociația de locatari a blocului 137, transmite sincere condoleanțe familiei Ștefan Vasile la pierderea soției Ștefan Emilia. (40411)

Familia Tătaru Gheorghe fiu și Mărioara soție, multumește rudelor, colegilor, vecinilor și prietenilor care au fost alături de noi prin prezență, coroane și flori, ne-au alinat durerea la despărțirea de cel care a fost un bun tată și soț, Tătaru

Octavian, Rămîne veșnic în amintirea noastră. Familia. (40440)

Duloasă amintire la 2 ani de la tragicul accident al scumpului meu frate, colonel GHEORGHE CUZMANOV, Mitru și Nuți din Timișoara. (40315)

Pios omagiu și veșnică amintire la împlinirea a zece ani de la decesul fiicei noastre, Diana Aurea. Familia prof. Aurel Ardelean. (40385)

Se împlinesc 2 ani de la dispariția celui care a fost col. Cuzmanov Gheorghe. Colegii de muncă. (40392)

Mulțumim rudelor, prietenilor și vecinilor care au fost alături de noi la greua pierdere suferită prin decesul iubitelui nostru tată, bunic și străbunic, Ioan Mercea. Familia Iutu. (40147)

Colectivul de oameni al muncii din Direcția județeană de poștă și telecomunicații Arad este alături de inginerul FEȘNIC GHEORGHE, în greua încercare pricinuită de moartea mamei sale și-l transmite sincere condoleanțe. (40443)

Clasa a VIII-a A, Școala generală 10, este alături de tovarășa dirigintă DOINA TĂTAR, în marea durere pricinuită de moartea tatălui său. Sincere condoleanțe familiei Îndolată. (40444)

Împărtășim durerea colegel noastre, prof. Maria Miha, pricinuită de moartea tatălui său. Colegii de la Școala generală Simbăteni. (40445)

Pios omagiu, lacrimi și recunoștință bunului nostru soț, tată și bunic, PREDĂ ION, din Birchis, la împlinirea a 2 ani de la deces. Soția cu familia Moisa. (40062)

Cu nemărginită durere reamintim că azi, 27 februarie se împlineste un an de cînd moartea nemiloasă ne-a despărțit de fiica noastră dragă, VALLY GÜNDÜR, fostă elevă în clasa XII-A, Filologie. Zădarnic o chemăm, zădarnic o așteptăm, nu mai vine, cele 18 garoale roșii am fost nevoiți să le așezăm pe trîstul ei mormînt. Familia în vecl nemîngîțată. (40409)

Colegii de la C.E.C. sînt alături de Eugenia Ardelean în marea durere pricinuită de decesul tatălui și transmit sincere condoleante. (40431)

Azi, 27 februarie se împlinesc cinci ani de la tragica despărțire de cel ce au fost dragii noștri dr. SCHUSSLER IOAN, dr. SCHUSSLER AURELIA. Vor trăi veșnic în inimile noastre. Fiul dr. Schussler Hans, Pall Eva. (40302)

INTREPRINDEREA JUDEȚEANĂ TRANSPORT LOCAL ARAD

Anunță publicul călător că azi, 27 februarie 1987, între orele 9—12 se suspendă circulația tramvaielor pe tronsonul de linie cuprins între Piața UTA și Piața Podgoria.

Transportul călătorilor se va asigura cu autobuze.

(186)

I.P.I.L.F. „REFACEREA” ARAD

Str. Bicz nr. 1—5

Încadrează urgent:

- un subinginer în specialitatea electronică, cu o vechime în specialitate de 5 ani;
- un economist principal, specialitatea economie industrială;
- doi șefi fermă gradul I, specialitatea horticultură.

(178)

INTREPRINDEREA PENTRU COMERȚ CU RIDICATA DE PRODUSE ALIMENTARE ARAD

Str. 7 Noiembrie nr. 32

Încadrează urgent:

- doi economiști pentru biroul comercial. Încadrarea se face conform Legii nr. 12/1971 și a Legii nr. 57/1974.

Informații suplimentare la telefon 19955. (180)

CENTRUL TERITORIAL DE CALCUL ELECTRONIC ARAD

Str. Horia nr. 7

Încadrează prin concurs:

- frigotehnist.
- Condiții:
- cu stagiul militar satisfăcut,
- domiciliul stabil în Arad.

(184)

INTREPRINDEREA DE CONFECȚII ARAD

Str. Ocsko Terezia nr. 86

Încadrează:

- un translator de limba engleză și germană;
- un șef oficiu la oficiul de calcul.

Informații la biroul P.I.R. al unității, telefon 35840, interior 136. (168)

I.C.S. ALIMENTAȚIA PUBLICĂ ARAD

Invită publicul consumator să viziteze:

EXPOZIȚIILE CU PRODUSE DE COFETĂRIE-PATISERIE la unitățile de profil din rețeaua proprie, organizate cu ocazia zilelor de 1 martie și 8 martie.

Programul acestor expoziții este afișat la unitățile de cofetărie și patiserie. (179)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonta (redactor șef), Dorel Zăvoianu (redactor șef adjuncți), Ioan Borșan, Aurel Darie, Gabriela Groza, Aurel Harșan, Terentile Petruț.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefon secretariat de redacție 1.33.02. Nr. 40107. Tiparul: Tipografia Arad